

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor práce: Nikola Grutnorádová

Studijní program: B3912 Speciální chemicko-biologické obory

Studijní obor: Zdravotní laborant

Název práce: Potraviny jako zdroj látek s analgetickým účinkem

Cílem práce bylo získat pomocí rešerše informace o potravinách s potencionálním analgetickým účinkem. Cíl práce je jasně definován.

Text bakalářské práce byl sepsán na 32 stranách (Úvod-Závěr) doplněný povinnými stranami včetně seznamu referencí (celkem 48 stran). Text práce je doplněn jedním obrázkem a seznamem s 45 referencemi, které tvoří převážně původní vědecké práce. Formát citací odpovídá ČSN ISO 690:2011, nicméně se autorka dopustila formálního pochybení ve psaní anglických názvů časopisů. V těch se každé slovo píše s velkým počátečním písmenem (srovnej 35 vs. 38).

Formát i rozsah práce odpovídá směrnici č. 7/2019 Univerzity Pardubice, kontrola plagiátorství odhalila pouze 0–5 % podobnosti. Práce je psána spisovnou češtinou, s minimem překlepů a na stylisticky dobré úrovni. Tento stav je však výsledkem neutuchající snahy vedoucího práce (a konzultantky) dovést tuto práci do publikovatelné formy. Autorka začala pracovat až 4 týdny před termínem odevzdání a její stylizace textu, pramenící z překladů anglických originálů, byla neadekvátní. Pravidla českého pravopisu byla implementována až po urgenci vedoucího práce. Cením si použité metodiky při hledání odborných publikací ke komentování. Je vidět, že studentka přistupovala k práci systematicky. Občas z textu vysvitlo nepochopení dané problematiky, např. překlad *gas chromatography mass spectrometry analysis* = plynová chromatografie s plynovou detekcí? Patrně jde o překlep. Struktura práce je logická a smysluplná. Pod každým názvem kapitoly by však měl být nějaký text (např. kapitoly 1.4, 1.5).

Zadání práce bylo splněno a doporučuji ji k obhajobě. Vzhledem k velkému množství nutných korekcí textu během zpracování rukopisu a přetrvávajícím nedostatkům v seznamu literatury hodnotím stupněm

D

doc. Ing. Libor Červenka, Ph.D.
vedoucí práce